Dieren 25-05-2018 


Privacyverklaring

Geachte heer, mevrouw, 

Op 25 Mei is de Algemene verordening gegevensbescherming van de EU in werking getreden. Graag voldoen wij aan onze informatieplicht op grond van deze verordening en informeren u over de door ons verwerkte persoonsgegevens. 
Uw persoonsgegevens die we in het kader van onze zakelijke relatie van u hebben ontvangen verwerken wij ten behoeve van de uitvoering van de met u overeengekomen diensten. 
Wij verwerken persoonsgegevens conform de bepalingen van de Europese Algemene verordening gegevensbescherming ( AVG ) en de geldende nationale privacywetgeving. 
Voor zover het op grond van wettelijke voorschriften in het kader van onze dienstverlening of voor het onderhoud van onze zakelijke contacten nodig is om uw gegevens op te slaan, dan doen wij dit op basis van de wettelijke bewaar en documentatieplicht, rekening houden met de gegevensminimalisering. 
Wij verkopen uw persoonsgegevens niet door aan derden noch vermarkten we deze op andere wijze. 
Nadere informatie over gegevensbescherming vindt u op onze website www.lensinkexpeditie.nl         Klik naar het laatste nieuws en vervolgens AVG informatie. 

Met vriendelijke groet, 
André Lensink 

Lensink Expeditie B.V.
Sparrenhof 8 
6951 MB Dieren – Holland 
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